QGIS (2.x-3x) - Fiche 09a - Produire une couche d'indice a partir d'images de Sentinel-2 et de la « Calculatrice Raster »

Exemple : Comment fabriquer une couche représentant I'indice de végétation NDVI a partir de données de Sentinel ?

ST ; Faire Raster / Calculatrice Raster ...
o ‘ Renseigner le nom de la Couche en sortie.

Poser le calcul dans la fenétre Expression de la calculatrice raster (double clic sur
les couches sélectionnées, simple clic sur les opérateurs de calcul)

/' Calculatrice Raster 7 4
_Bandes raster - Couche de résultat
BO4_verzy@H Couche en sortie _31UEQindice_ndvi
BO&_vermy@1
Format en sortie GeoTIFF -
Emprise actuelle de la couche
min X 582120,00000 2 maxX | 589320,00000 2
min Y 5442900,00000 2 maxY |5447090,00000 2
Colonnes | 720 2| Lignes 419 2
SCR en sortie SCR sélectionné (EPSG:3: ~
. . . . . . L, ® Ajouter le résultat au projet
Pour produire une telle image, il faut disposer des fichiers allégés des bandes 8 . ¢
(proche inra-rouge) et 4 (rouge) fournies par Sentinel. En effet, I'indice de v Opérateurs
végétation NDVI est calculé de la maniére suivante :
= * = cos sin tan log10 (
Indice NDVI = (B08 - B04) / (B08 + B04) - I " acos asin atan pans | [ ) |
= = = = == == AMD OR
Charger les fichiers sources B04 et BO8 dans la page. T T R R
o i . . . . . . ("BO8_verzy@1" - "B04_verzy@1" ) / ("BOS_verzy@1" + "B04_verzy@1" )
Ces fichiers chargés doivent apparaitre dans la liste qui s’affiche dans la fenétre
Bandes raster de la calculatrice (voir ci-contre).
D’autres indices peuvent étre calculés en adaptant la procédure ci-contre : Expression valide
OK Annuler
= Indice RVI =B08/B04
= Indice d’humidité =(B8A-B11)/(B8A +B11) Cliquer sur Emprise actuelle de la couche aprés avoir posé le calcul.
= Indice NDWI = (B03 - B08) / (BO3 + B0O8) Puis C|IQ_UGF sur OK. o _ _
= Indice NDSI = (03 - B11) / (B03 + B11) Construire une échelle colorée ( voir fiche technique 02a) ou copier-coller le Style

d’'une couche équivalente dans un autre fichier.




